

# СМ ГОРОСКОП

на 30 июля -  
6 августа 2003 года

**ОВЕН**  
Бумажная работа в эти дни буквально завалит вас. Отдыхающим Овнам звезды рекомендуют поездку, особенно если вы любитель гор. Удачными в эти дни будут командировки, любые деловые поездки. Возможны неприятные разговоры с друзьями, а дети не всегда будут послушными. В квартире ничего существенного произойти не должно, если не считать небольших протечек.

**ТЕЛЕЦ**  
Возможно, вам предстоит потратить на поездку кругленькую сумму из своих сбережений. Не исключено, что вы будете питаться диковинными морскими продуктами. На работе особенно стараться звезды сейчас не советуют: полученные деньги не окупят ваши усердия. Свободное время скрасит поездка с любимым человеком на машине за город. От вечеринок лучше воздержаться.

**БЛИЗНЕЦЫ**  
В коллективе в полной мере проявятся ваши качества лидера. Вы выйдете победителем из самого тяжелого положения. В дорогу в эти дни вам лучше не отправляться, там могут быть неприятные ситуации. Расходы придется несколько подсократить, поскольку доходы будут не такими высокими. Кроме того, звезды рекомендуют часть средств потратить на укрепление здоровья.

**РАК**  
Вы получите истинное наслаждение, уединившись с любимым человеком. Удачными будут деловые переговоры, если они не будут касаться денежных тем. Звезды рекомендуют вам пока воздержаться от общения с иностранцами, от посещения мест массового скопления людей. Удовольствие вы получите от общения с ребенком или четвероногим другом.

**ЛЕВ**  
Друзья поддержат вас в трудную минуту. Работа будет лучше спориться в дружном коллективе, а если вы прихворнете, общение с друзьями развеет тоску. Домашнее хозяйство может доставить вам дополнительные хлопоты. Неприятные минуты скрасит просмотр развлекательных телепередач.

**ДЕВА**  
Ребенок порадует вас помощью по хозяйству, благожелательная атмосфера на работе повысит ваше настроение. Разговоры с родителями в эти дни будут неприятными. Ваши идеи относительно пополнения бюджета окажутся вполне работоспособными. В отношениях с близкими возможны осложнения. Поэтому будьте внимательны к своим словам, не принимайте близко к сердцу то, что скажут вам.

**ВЕСЫ**  
Пришла пора обновить квартиру: заменить обои, поставить новую сантехнику, купить мебель. От путешествий, посещения массовых мероприятий пока лучше воздержаться, особенно если вы намерены пойти туда с детьми. На работе вам лучше избегать начальника: разговор с ним будет неприятным. Зато доходы ваши могут вызвать зависть у коллег.

**СКОРПИОН**  
Неделя благоприятна для бизнеса, для коллективных дел. Вас так захватит атмосфера сотрудничества на работе, что вы можете забыть вовремя уйти домой. По этой причине могут быть осложнения с родными, которые вас, возможно, не поймут. Звезды рекомендуют различные поездки, посещение мест отдыха и развлечений, общение с друзьями. На этой неделе вам придется больше времени уделять своему ребенку.

**СТРЕЛЕЦ**  
Ваши партнеры и друзья убедятся, что вы деловой человек и на вас можно положиться. Они увидят, что вы не пустослов, а человек дела. Неделя не подходит для ремонта, переезда и для каких-либо операций с недвижимостью. Успешны будут осуществленные втайне крупные финансовые проекты и банковские вклады. Приезд дальних родственников в гости к вам может оказаться не к месту.

**КОЗЕРОГ**  
Работа у вас будет спориться и многое удастся сделать и осуществить. Стоит, однако, обратить внимание и на здоровье: возможно небольшое недомогание. Радость вам доставит общение с четвероногим другом. От работы, да и от любой другой деятельности вы в основном получите моральное удовлетворение — в материальном отношении пока не все так хорошо.

**ВОДОЛЕЙ**  
Вы узнаете много нового о своих друзьях и близких. Нельзя с уверенностью сказать, что информация будет вам приятна, однако она очень важна. Неделя неблагоприятна для посещения театров и других культурных мест, кроме того, много времени потребует от вас домашнее хозяйство. Не все запланированное вам удастся осуществить, причиной может стать недомогание или упадок сил.

**РЫБЫ**  
Вы получите удовольствие от работы в дружном коллективе единомышленников. Главное только — не интригуйте и не роите яму другому, дабы самому в ней не оказаться. Труднее будет с досугом. Во-первых, его будет не так много. А, во-вторых, шумные компании вам не по душе. Если уж отдыхать, то самое подходящее для Рыб — морской круиз.

Составил  
**Вячеслав СЕЛЯХОВИЧ**

Несмотря на отпускное время, жизнь в Обалдуевске шла своим чередом. То есть чередую светлые полосы с темными. Впрочем, двумя цветами обалдуевская действительность вовсе не ограничивается. У кого-то наступила красная любовная полоса, у кого-то долларово-зеленая, у третьих же жизнь превратилась в сплошную радугу — а как еще назвать то состояние, когда от соседских концертов все плывет перед глазами?

Но главное — в Обалдуевске не случилось никаких экстраординарных событий — ничто не взорвалось, не развалилось, не произошло ни забастовок, ни аварий. Обалдуевцы просто решают свои проблемы — семейно-бытовые, карьерно-производственные, не говоря уже о вопросах здоровья, воспитания и отношения с соседями... А это и есть та самая нормальная жизнь, к которой все мы так стремимся...

СМЕХА ПОЛУСИЛОСЬ ЧТО ЗВЕЗДЫ ОБЕЩАЮТ



## ПЛАЖИЖО ЗА СТЕЖОЙ

Пелагея Тарасовна — бабушка Мухряева по материнской линии уговорила внука съехаться в одну квартиру. Новый муж бабушки — Арнольд Сидорович тоже был не против, потому что всегда был не против по чуть-чуть. А когда все вместе и все всегда не против по чуть-чуть — это и хорошо, и весело. Против была только жена Мухряева — Дуся. Но если ты против, то не мешай другим, которые за. А лучше иди на кухню — закуски готовы. Так вот и переехали они в тихий район. Район совсем тихий — ни трамваев, ни «боингов», ни пункта приема стеклотары. Славно зажили. Тихо, степенно... Пока не приехала с каникул соседская дочка — начинающая пианистка. И пошло-ползло: то фуги с этюдами, то польки-бабочки. И так четыре

часа в день. До обеда. А после ужина еще пять. И поняли тут Мухряевы, что роля в кустах — это семечки по сравнению с пианино за стеной. Первой не выдержала Пелагея Тарасовна: после разучивания соседкой гаммы ре минор купила барабан с тарелками. Только пианистка за гамму, бабушка — за барабан. Стучать научилась не хуже, чем ударник Ринго Старр из «Битлз». А пианистке все ни почем: наяривает свои арпеджио да все с бемолями, все с бемолями. Вторым занервничал Арнольд Сидорович. Приволок с улицы ржавую трубу, смазал ароматическим вазелином, нашел ля по камертону и давай дуть. Целый месяц они с Пелагеей Тарасовной на пару пытались пианистку заглушить. Пелагея как Ринго Старр, а Ар-

## ПРОСТО ТАК

Однажды Арнольд Колбасюк шел по улице. Просто так, гулял. Видит — розы продают. Он остановился и купил пять штук. Просто так, под настроение. Тут, откуда ни возьмись — красивая девушка. Он взял и подарил этот букет ей. Просто так, от души. И тут же пригласил в ресторан. Просто так, машинально. А на другой день повел в Большой театр на «Аиду». Просто так, по инерции. Через неделю — в Малин, на «Тайны мадридского двора». Просто так, от нечего делать... Месяц спустя в Третьяковской галерее у картины Виктора Эльпидифоровича Борисова-Мусатова «Гобелен» он ее поцеловал. Просто так, молча... Когда наступило лето, Арнольд повез ее к морю и солнцу — в Коктебель. Просто так, за компанию. Весь следующий отпуск он провел с ней в Кисловодске. Просто так, нарзана захотелось... Полгода спустя тихим зимним вечером, наслаждаясь «Золотой бочкой» с воблой и креветками после баньки на собственной даче в Переделкине, Колбасюк предложил ей стать его женой. Просто так, на всякий случай. Она счастливо улыбнулась и сказала: — Арноша, я давным-давно замужем! — Как? — удивился Колбасюк. — Просто так, как все!  
**Владимир КОЛОСОВСКИЙ,**  
просто житель

## А ВНУКИ НА ЧТО?!

— Раз-два, взяли! Три-четыре, взяли! Пять-шесть, взяли!  
— Ребята, куда вы столько кредитов набираете? Отдавать-то кто будет?!  
— Ничего, когда-нибудь, может быть, внуки отдадут. Семь-восемь, взяли!! Девять-десять, взяли!!!  
**Антон МАКУНИ,**  
кредитор

## ОБАЛДУЙ-НОВОСТИ

**ГАЗЕЛИ — С ДОРОГ!** Участившиеся в последние дни на дорогах Обалдуевска аварии с участием «газелей» вынудили руководство Обалдуевского зоопарка обратиться к правительству города с просьбой — запретить использовать этих свободолюбивых и плохо поддающихся дрессировке животных в качестве тягловой силы для грузовиков-фургонов. Лучше использовать для этой цели козлов, которых в городе более чем достаточно...

**С ПРАЗДНИКОМ, ГАИ!** Прошедший недавно в Обалдуевске праздник работников ГАИ был отмечен рекордным сбором штрафов с водителей. Именинники останавливали практически всех подряд водителей и предлагали им выпить по 100 грамм за свое здоровье. Мало кто из водителей смог отказаться. А штраф за управление в нетрезвом виде был хорошим подарком дежурившим далее по трассе гаишникам...  
**НЕ ДУМАЙ О СЕКУНДАХ СЫСОКА!** Новый рекорд скорости установил недавно обалдуевский олигарх Роман Березович. Он умудрился купить известную английскую команду «Пелси» всего за 9,53 сотые секунды.

## ВЕСЬ В ПАПУ

Вовочка пришел из школы поздно. — Где шатаешься, вместо того чтобы засесть за музыку? — закричала мама. — Где шляешься, вместо того чтобы налечь на английский? — зашумел папа. Вовочка, не вступая в дискуссию, прошел к своему столу, достал толстую тетрадку и стал писать. Мама и папа склонились над плечом сына. — Сегодня я вновь посетил Эдуарда Макаровича, — писал Вовочка. — Он улыбнулся и спросил: «Пушкина уже проходили?» Я ответил, что только сказки. «Завидую, весь Пушкин у вас еще впереди!» — воскликнул Эдуард Макарович, погладил меня по голове и дал мне «сникерс». Мама и папа изумленно переглянулись. Папа вдруг завопил по-блатному: — Это что за малина? Кто такой Макарыч? Гларварь? — Эдуард Макарович — отец Петьки Четвергова, — спокойно пояснил сын. — Он не гларварь, а великий композитор. — Никогда не слышала о таком великом! — возмутилась мама. — А вот Петькина мать говорит, что когда Эдуард Макарович умрет, все поймут, какой он был великий! А я к тому времени напишу о нем мемуары. — Но если его все-таки не объявят великим? — не сдавалась мама. — А я еще к Саньке Бокову хожу, его отец — великий ученый. — Какой умный у нас все-таки ребенок! — просиял папа. — Весь в меня! И папа удалился в кабинет — дописывать воспоминания об одном великом поэте, который в детстве папы имел неосторожность дать ему конфетку.  
**Аркадий ИНИН,**  
отец